



医师报

韩智伟题

The newspaper for China's physicians
中国医师协会唯一报纸

2020年2月27日
总第634期 每周四出版
国内统一刊号: CN 22-0016
邮发代号: 1-351
订阅热线: 010-58302970
www.mdweekly.cn



万名专家在线抗疫

中国医师协会建成远程会诊系统



● 图片新闻

2月24日,在中国医师协会常务副会长董家鸿院士的带领下,由中国医师协会与清华大学共同派出的6人专家组抵达武汉,慰问抗疫一线医务人员,调研了解防疫一线医疗机构对远程医疗和智能防控的需求。

董家鸿院士表示,将利用互联网医疗技术和智慧医疗技术,针对疫区医疗机构和一线医护人员的切实需求,搭建远程多专科会诊、远程联合影像判读、远程移动集成诊疗等线上集成医疗服务平台,构建一个线上与线下相结合的疫情防控体系。

鲜花未必予我 战斗必定有我!

随着对新冠肺炎认识的深入和诊疗经验的积累,无论战“疫”前线,还是后方防控战场,新增确诊病例直线下降,一批又一批患者康复出院,仿佛在我们传递着一个信号:疫情终将过去,春暖总会花开!

目前,仍有千千万万的医务人员,奋战在抗“疫”一线,坚守后方疫情防控的战场,其中大多数人都无缘鲜花与掌声。但他们却以大无畏的精神迎接着一个又一个挑战。

>>>5版

在湖北抗疫医护 涨薪

薪酬提高2倍,临时补助提高1倍

2月22日,中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组印发《关于全面落实进一步保护关心爱护医务人员若干措施的通知》(简称《通知》),就进一步保护关心爱护医务人员提出十方面的措施。

《通知》规定了防疫人员薪酬待遇,指出各地要在落实现有政策基础上,将湖北省(含援湖北医疗队)一线医

务人员临时性工作补助标准提高1倍、薪酬水平提高2倍,扩大卫生防疫津贴发放范围,确保覆盖全体一线医务人员。

此外,《通知》还对做好工伤认定和待遇保障、实施职称评聘倾斜措施、落实一线医务人员生活保障、加强医务人员个人防护、确保轮换休整到位、及时做好心理调适疏导、切实落实有困难家庭的照顾帮

扶、创造更加安全的执业环境,以及开展烈士褒扬和先进表彰等做出具体规定。

《通知》强调,地方各级党委和政府要按照党中央、国务院决策部署,坚决落实好以上政策措施,以高度负责的态度、务实到位的举措,切实保护关心爱护医务人员,为坚决打赢疫情防控阻击战提供有力保障。

■ 本期关注

患者零死亡 医护零感染

面对新冠病毒感染的肺炎,抗疫一线的医护人员都经历了一场又一场最艰险、最惨烈的“战斗”。有这样一批抗疫队伍,他们走过一道道坡,爬过一道道坎,最终留下了一派勃勃生机的气象。他们在新冠肺炎救治过程中不断刷新着“患者零死亡”“医护零感染”的好消息。

>>>4版

导读

防控疫情
“后方”也是战场

>>>3版

六大变化
提升新冠肺炎诊疗能力

>>>10版

疫情期间心血管急危重症管理共识发布

>>>14版

对口支援 细节诠释大爱

自疫情发生以来,湖北多地确诊病例不断增加,牵动着全国人民的心。然而,随着医疗资源短缺、医务人员人手不足、救援物资告急,仅凭湖北一己之力抗疫已力不从心。对此,党中央紧急部署,统筹安排19个省份对口支援湖北。

全国各地数万名医务人员驰援湖北,共同承担湖北抗疫压力。对口支援传递无边大爱,我国医务人员用使命和担当筑起一道疫情防控的守护屏障。

>>>6~7版

逆行战疫

《医师报》融媒体平台24小时追踪报道疫情,共发布500余篇新闻

武汉加油

疫情梳理	科学治疗	深度解读
驰援武汉	防疫日记	国内外物资
明星公益作品	心理疏导通道	专题介绍

2020, 我们同心协力
2020, 我们使命担当
2020, 我们众志成城
2020, 我们共渡难关

扫码阅读新闻
抗疫专题新闻



扫一扫,关注《医师报》
微信公共平台

本版责编:蔡增蕊 美编:蔡云龙